11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 04.12.2018 09:43:40

dopmupoBaHus 3aKim0yeHust Bpaua: 04.12.2018 15:57:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299817/answer/299828




3mpaBcTByiTe! I10 omucaHuIo MOX0XKe Ha HOOPOKaueCTBEHHYIO THIIEPIIIa3uio
IIPOCTaTHI(HEOOHOPOAHAS 3a CYeT y3jla TUIepIUIa3uu B IeHTpasibHOU 30He 20x15 MM, ) U - KUCTY
IpeacTaTeIbHOM XKeJle3bl(B ITPaBol mone AHIXOreHHOoe oOpa3oBaHue q0 6 MM) - TOXe
nobpokadecTBeHHOe oOpa3oBaHue. ChoenanTe aHanu3 KpoBu Ha IICA, oOpaTUTECE K YPOJIOTY OYHO.
II71s1 OUHOM KOHCY/IbTAllUKM MOXKeTe 006paTuThCs aristova-tatyana@mail.ru Ymauu!



